

网络戏谑“玛雅体” 众人欢乐写“余生”

12月来临,离玛雅人预言的2012年12月21日的所谓“世界末日”,只剩下20天。近日,以“请问玛雅人靠谱吗?要是靠谱我就……”开头的“玛雅体”蹿红网络,网友们通过这种方式纷纷调侃自己对于“余生”的规划,聊以慰藉“这即将结束的今生”。

“想问一下玛雅人靠谱吗?要是靠谱我就不期末复习了!”

“靠谱吗?要是靠谱这个月我就不还信用卡了!”“要是靠谱的话,现在我就不做月报表了,12月我就不上班了,然后去西藏,去流浪,去结婚,去裸泳,去跳海……”打开网络,网民们在书写的末日愿望里畅所欲言,末日到来前的灾难“恐惧感”丝毫没有。

“玛雅体”中显露的不少人间真情让网友们大呼感动。“要找暗恋N年的女孩表白”“要回家和

爸爸妈妈扯家常”“不出差了赶紧坐飞机回去陪老婆”……不少网友表示,其实很多人并没有太奢侈的愿望,正是这些鸡毛蒜皮的小事,反映了人们在现代生活中最真实最珍贵的“诉求”。

记者发现,在提出愿望之余,大部分网友都在抱怨学习与工作的痛苦与乏味,这也引得很多人发出感慨。网友“历史狂人”表示:“很多人每天把

绝大部分时间都花在做自己不愿意做的事情上,被生活、工作所累,大家心中其实都向往更加自由、无拘无束的生活,于是就有了玛雅体的走红。”

“不管世界末日来不来,或许我们都应该好好反思,在努力学习、工作之余更要快乐地享受生活,把每一天都当成是世界末日,不要虚度。”网友“花蝴蝶”说。

(据新华社)

微波炉致癌说法吓坏网友

专家辟谣说没有依据

新浪微博@老灰狗狗:最近,一篇题为《请立即停止使用微波炉》的微博又在网上传开了。什么微波加热的食物会致癌呀、食物营养价值会流失呀、微波辐射

损伤大脑呀等。微波炉真的有那么大危害吗?

记者微访:看了这个微博之后,记者深感疑惑,咨询武汉工业学院、武汉理工大学和华中师范

大学的三位食品科学或物理学方面的专家,三位专家都说致癌说没有依据。专家说,微波具有干燥、杀菌等多种功能,广泛用于食品加工。它与收音机所用的电波

在本质上是同一种东西,使用微波炉致癌的说法目前并无准确数据支持。

不过,使用传统方法烹调肉类食品容易烧焦产生致癌物,倒是微波炉加热可有效降低这类致癌物的产生。另外,许多上班族带的是隔夜的饭菜,本身可能含有亚硝酸盐等致癌物,这跟微波炉没有关系。

在知名科普网站果壳网上,有专门的文章说这件事,对微波炉“致癌说”进行辟谣。(据《武汉晚报》)

四川达州纪委声称

网传达县县委书记

9名情妇问题失实

记者从四川省达州市纪委新闻发言人处获悉,11月30日网曝“达县县委书记李春有9名情妇”所反映的问题严重失实,此前达州市纪委已专门成立调查组调查核实网上帖文所反映的问题。

据了解,从今年5月开始,网上开始出现“疯狂敛财的达县县委书记”等帖文,达州市委高度重视,立即成立调查组,于今年7月至8月对反映的问题进行了调查核实。经过大量的调查取证工作,证实帖文所反映的问题严重失实。(据《东方早报》)

央视记者未提问

路人即答我很幸福

网友调侃:学会抢答了!

11月30日,中央电视台《新闻直播间》播出一期名为《我的侥幸心理》的节目,内容是在12月2日交通安全日来临之前,该台记者赴各地针对“你觉得哪些交通法规不能够违犯?”等问题,对行人、机动车驾驶人进行随机采访。

视频一开始,记者对一位男性路人说:“同志你好,我们是中央电视台的”,对方答:“哦,我知道”。记者尚未完全说出“可以问你几个问题吗”,对方即边挥手边说:“我很幸福,我很幸福”。这一幕11月30日在网上引发热议,有网友调侃,“恭喜你,学会抢答了!”(据《南方都市报》)

国内某大学老师

手持AK-47授课

让学生拆解



近日,一组来自国内某理工科大学课堂的照片走红网络。照片中,授课的老师带来了多个型号的中国人民解放军制式自动步枪和多款欧美自动步枪向学生展示讲解,并将枪支下发到学生手中供学生进一步接触枪械武器。学生们通过听现场讲解并亲自拆解枪械,很快就掌握了这些先进的自动步枪工作原理和枪体构造。有网友在看到照片后感叹:“估计这节课没人敢逃”。(中新)

大学男老师转行当月嫂

遭遇尴尬仍会坚持



11月29日,在长沙一所培训学校内,30岁,戴一副眼镜的男子动作轻柔地为模型宝宝洗澡,没有丝毫尴尬扭捏。他就是中国第一位硕士月嫂——李大斌。李大斌以前是大学老师,因看好家政行业发展前景,转行学做“月嫂”。面对几乎无人愿意聘请的尴尬状况,他表示依然会坚持。

对此,大多数市民表示,因性别“尴尬”,让男“月嫂”照顾产妇既不方便也让人难以接受。(综合)

网友盘点2012网络十大流行语

“你幸福吗”“xxStyle”上榜



每到年底,各种盘点、榜单纷纷出炉,近日最新鲜的“2012年最经典的十大网络流行语”在网上热传,前三名是“你幸福吗”“屌丝”“xx Style”。这“十大”虽说是网友自创,但却将它们诞生的前因后果分析得头头是道,得到众多网友热捧,连英文版也被迅速翻译出来,登在了“中美新闻网”上。

近日,网友“三峡在线”发布了一篇“2012最经典的十大网络流行语”博文,不仅列出今年十个最热门的网络语言,还详细分析了它们走红的经过和一些衍生词汇,比如“你幸福吗”的后面就要跟上“我姓曾”才够味,排在第四位的“我能说脏话吗”也一定要能默念出后面那句霸气的“那我就没话好说”,才能感受其语境的“精髓”。这份榜单勾起了网友们对这一年网络生涯的回忆,网友还补充了最近很火的“走你!”和一度被疯狂模仿的“舌尖上的xx”“哥只能帮你到这了”等。“2012最经典的十大网络流行语”还被翻译成标准的英文,发表在“中美新闻网”上,“屌丝”被译为“Diaos”。

一、你幸福吗?

国庆节期间,因为央视的街头采访而迅速走红,千奇百怪的答案点亮了这个看似普通的问题,其中最经典的回答是“我姓曾”。

二、屌丝

从年初开始,“屌丝”在李毅贴吧中得到“发扬光大”,逐渐成了众人皆知的“屌丝文化”,大批网友义无反顾的加入“屌丝”大军。

三、xx Style

一曲《江南style》红遍全球,让“xxstyle”成为网络上最常提起的话语之一,武汉style,理工科男style……style遍地开花。

四、我能说脏话吗?

这句话来自记者采访市民

对油价上涨的看法时,一位市民的回答,当得到否定答案后,该市民回复说:“不能吗?那我就没话好说的。”

五、我再也不相信爱情了

它的出处已经没有人能确定说出来了,不过在明星分手、离婚这些新闻的评论下面,网友们会看到成批的男女回复“我再也不相信爱情了”来表达自己的悲伤。

六、累了,感觉不会再爱了

一名13岁小孩子在豆瓣上发的帖子,文中的一段话“感觉不会再爱了”,成为了大哥哥大姐姐们集中吐槽的段落,并引起热议。

七、随时受不了

这句话来自微博,这些口头禅也成为了微博上常见的语言

之一,并形成了一道微博语言生态里独特的风景。

八、正能量

多出现在新闻报道、文章报刊和各种宣传中。而网友们也开始用正能量一词来激励自己,鼓励他人。

九、中国好xx

凡是很出色的事物或人物,都被大家冠以“中国好xx”的头衔。比如“好男人”一词前面一定得加上“中国”二字才显得是真的好男人。

十、元芳,你怎么看?

虽说元芳在网易早就火了,可是被大家知晓却还是今年的事,这句话刚火的时候,两日内被人问了200多万次。

(据《现代快报》)